WERNER – ODER WAS?
Neuauflage in HDO steht an!

Nach heißen und eiskalten Zeiten für Werners Zeichner Brösel alias Rötger Feldmann drückt er im eigenen Bröseline Verlach jetzt wieder voll auf die Tube! Nach dem Verlachsdebüt WERNER – WAT NU!? (Band 13, 2018) – dem ersten Werner-Band seit 14 Jahren – geht’s nun mit den ersten sechs Bänden weiter – und zwar in HDO (High Definition Offset)! So gut sah Werner noch nie aus!

Ab Januar 2019 erscheint monatlich ein neuer alter Band der Reihe. Den Anfang macht am 25.01. WERNER – ODER WAS (1981). Der erste Band von Brösels liebevoll digital remasterten 12 Werner-Bänden, dokumentiert eindrucksvoll – und manchmal auch weniger eindrucksvoll – Werners erste Gehversuche, die von völlig anarchischem Humor geprägt sind und keinerlei Rücklicht auf Verluste nimmt! ODER WAS führt direkt in eine Zeit in der Sex noch sicher und Krafträder noch gefährlich waren. Wer das nich gelesen hat, weiß nich, wo die Wuäss gewachsen is!

Rötger "Brösel" Feldmann erblickte 1950 in Travemünde das Licht der Welt. Seine Lehre zum Lithografen schloss er ab – man mag es kaum glauben. Danach gönnte er sich eine 6-jährige Auszeit in Form von arbeitslos und Spaß dabei. In dieser kreativen Schaffensphase widmete er sich zunehmend dem Zeichnen von Comics. Nach ersten Veröffentlichungen in der Satirezeitschrift Pardon, wurde er schnell zum freischaffenden Zeichner und bat das Arbeitsamt künftig von monatlichen Almosen abzusehen. Ende der 70er erfindet er Werner! Seit 1981 erscheinen in unregelmäßiger Regelmäßigkeit Werner-Bände. Ein Highlight ist 1984 das Buch EISKALT! aus dem sich das Werner-Rennen entwickelt, das 1988 auf dem Flugplatz Hartenholm seinen Weg in die Realität findet – 250.000 Fans zelebrierten eine Wahnsinnsparty aus Benzin, Bier und Gummi! Neun Jahre nach dem ersten Buch donnert Werner erstmals im Kino erfolgreich über die Landstraßen: WERNER – BEINHART! war der erste von mittlerweile fünf Filmen, die für Besucherrekorde sorgen. Nach dem erfolgreichen Start des Bröseline Verlachs mit dem 13. Werner-Band WAT NU!? (2018), gelingt Brösel im selben Jahr nach 30 Schmach-Jahren die Revanche gegen Holgi. Auf dem Flugplatz Hartenholm ledert er ihn auf seinem Red Porsche Killer ein für allemal ab! Nach den Neuauflagen 2019 geht’s dann volle Fahrt weiter mit neuem Irrsinn!
Pressematerial steht auf www.werner.de zum Download bereit.
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